[TPOM3BOIUTEIb OOVMCHOM U JIABOPATOPHOW MEBEJIT OOO ABTOPUTET (r.MOCKBA)

ITo BOIpoCcaM COTPY[HUYIECTBA, KOHCYIbTALIIL, MOKYIIKI Mebern
mpockba obpaimarbcs 10 TeL.: 8(495)6498195
110 97IeKTPOHHOII mouTe: lab@6498195.ru

ITo Tenedony +8 800 555-8195 3BoHOK /11 Bac 6ecrimarHblit Ha Beeit Teppuropuu Poccun n crpan CHI

1.1.
1.2.

1.3.

1.4.

OcHoBoW

usgenua

IMACIIOPT

www.labmet.ru

CTO/1bl NABOPATOPHbIE C AABYMA NONKAMU
(JIK-900 €N, /IK-1200 CN, /IK-1500 CN, J1IK-1800 Cn)

ABnAeTcA

cb0pHO-pa3bopHbIi

FOCT 16371-93

1. HasHayeHMe N KOHCTPYKLUA
N3penve npeaHasHayYeHo 418 UCNONb30BaHUA B nabopatopuax pasanyHoro npoduns.

obecneynBalowWmii YCTOMYMBOCTb U A0NTOBEYHOCTD.
TexHonornyeckana HaaCTpoika nmeet ase noaku us JIACH, Kpensawmeca Ha MeTanIMYecKkom KapKace € NoAMMEpPHbIM
NOKPbITUEM. Ha HUXKHEN NOJIKe KPEenUTCA CBETU/IbHUK C ABYMSA PO3ETKAMM U BbIK/IOYaTENIEM.
Paboyas NoBEPXHOCTb CTO/1Aa MOXKET 6bITb BbINONHEHA U3 CEAYIOLMX MAaTEPUAOB:

o MeniamunH — namuHupoBsaHHasa [CMN (Topubl 06paboTaHbl KpomKoit MBX);

e LabGrade (Topubl 06paboTaHbl KpomKoi MBX);
o KepamorpaHuT Ha NOANOXKKe U3 dpaHepbl;

© VIOHOMTHOIO XMMMYECKM CTOMKOro naactuka (Wilsonart, Trespalab);
e Hep:kaBelowencranm ¢ BKAagKom ms snarocrorikoro ACIMN.

MeTaNINYeCcKnn

Kapkac ¢

NOZIMMEPHbIM

NOKPbITUEM,

Aonyckaromca usmeHeHUs u oNoNHEHUsA 8 epeyHe UCNosb3yemMbIX Mamepuanoe. |

2. OCHOBHbIe TEXHUYECKUE faHHble

Mogpenb JIK-900 CN JIK-1200 CM NIK-1500 Cn J1IK-1800 CN
abapuTHble 900x600x1450/750 1200x600%x1450/750 1500x600%x1450/750 1800x600%x1450/750
pasmepbl, MM 900x600x1550/850 1200x600%x1550/850 1500x600%1550/850 1800x600%x1550/850
3. KomnneKrt nocraBku
Ne 1 2 3 4 5 6
Pa3bopHbIit
o Camopes3 4x40| 3arnywka |3arnywka 60x30
Onopa M10 | Bont M8x40 mm MeTaNNNYeCcKni P v y

o MM 30x30 mm MM

g KapKac

I

1] 2

o )

o

I

(]

S

g e

T ®
Kon

BO 4 wr. 14 wr 1 wr. 15 wir. 2 Wwr. 2 Wr.
Ne 8 9 10 7

. Pabouas .
LLkad-HaacTpomKa EBpoBu/Ka LWaiba M8
NOBEPXHOCTb CTO/IA

(]

=

=

©

-]

o

=

(V]

S O

s g \

[}

T
Kon

BO 1 wr. 1 wr. 1 wr. 14 wr.

AononHutenbHaa KOMNAEKTauua:

e 6ok anekTpoposeTok 220B (2 wrT.), B 4OMNOMHEHME K

NMEIOLLIMMCS;

e rosKa nop KnaevaTypy;
®  MoABECHble UMK nogkaTHble TyMGbl.




4. MWHcTpyKuma no cbopke

[ns cbopKM He0BXOAMMO: PA3BOSHOM KALOY, LYPYMNOBEPT, MONOTOK.

4.1.
4.2.

4.3.
4.4.

4.5.

4.6.
4.7.
4.8.
4.9.

4.10.
4.11.

5.1.
5.2.

5.3.

OcB0ob0OAUTb M3aeNIMe OT TPAHCNOPTHOM YNAKOBKMU.

CobpaTtb Kapkac cTtona nabopaTopHoro, ucnosb3ys 6ontel M8x40 u walibbl M8. BOUTb MONOTKOM NIACTUKOBbIE
3arnyLwKuM B nepegHune Topubl Tpyb KapKaca (Puc. 1).

BKpyTUTb YeTbipe peryavpyemble onopbl (Puc. 1).

MonoXKnTb paboyylo NMOBEPXHOCTb Ha KapKac. [pUMKpenuTb eé K KapKacy, ucnonbsysa camopesbl 4x40 (puc. 2).

B cnyuyae 3aKasa paboueit noBepxHocTu M3 matepuana Wilsonart, Trespalab:

1. CHATb 3alLMTHbIM CI0M C NPUKNEEHHOTO CKOTYA Ha HUMKHEWN cTopoHe paboyeli NMOBEPXHOCTMH.

O6paboTaTb NOBEPXHOCTb CKOTYA Mbl/IbHbIM PAacTBOPOM.

0O6e3XMpUTb MOBEPXHOCTb KapKaca, Ha KoTopyto byaeT ycTaHaBnnBaTbcA paboyas NOBEPXHOCTb.

YCTaHOBUTL CTOJ/IELLHMLY Ha KapKac, Tak YTobbl CKOTY conpuKacanca ¢ 6OKOBMHAMM KapKaca.

BbIPOBHATL CTONELWHULY OTHOCUTE/IbHO KapKaca, 3aKpenuTb, CaMope3amm U3 KOMMNEKTA, CHU3Y.

Bblaep:aTb B YCTAHOB/NIEHHOM MOJ/IOXKEHMM HE MEHee CYTOK Mpu TemnepaTtype OKpyxKatowen cpegbl 18°C.
(makcumanbHana agresus — 3 CyToK).

CobpaTb KapKac HaACTPOMKK, NPUKPYTUB CTOMKKN K BOKoBMHaAM npu nomowm 6ontos M8x40 c waibammn M8 . Mexay
60KOBMHamM 3adMKCUpPOBaTL CBA3M Npu nomolum 6ontos M8x40 c waibamm M8.

MoNOXKUTb NOJIKM Ha KapKac HagCTPoMKK. MpuKpenuTb, Ncnosib3ya camopesbl 4x40.

MPUKPYTUTDb, K 3aiHEN CTOPOHe KapKaca, HaACTPOMKY C NofKammn ncnonb3ya 6ontel M8x40 ¢ warbamu M.

BbICTaBUTb KapKac No YPOBHIO MPU MOMOLLY PEFYIMPYEMbIX OMOp.

CobpaTb U NOAKNIOUUTE BWJIKY K 3/IEKTPOMUTAHUIO (MPU MOAKNOYEHUU B LUMTOK, 3a3eM/IEHWE — KeTO-3e/ieHbli
nposoa).

MoAaKNoueHUe 3MeKTPUKU B WUTOK [0/XKHO OCYLLEeCTBAATLCA aTTECTOBAaHHbIM CNEeLUaancTom.

B cnyuae 3akasa ctosia c Tymboli, HaBecuTb TyMby (3auennTb Tymby 3a 3a4HI0K pamy Kapkaca) (puc. 3).

3aBecTu JKypHas Nno 3KcnayaTaumm, 3apuKcMpoBaTh AaTy BBOAA B IKCM/IyaTaLmio.

ouewnN

5. WHcTpyKumsa no obcayknsaHuio
3aperncTpupoBaTh B XKypHasie 3KCMayaTaLMm eXxeMeCaYHbIN U eXKerogHbl OCMOTP.
B eXXemMeCAYHbIN OCMOTP BXOAMT:

® Bu3yasibHbI OCMOTP;

o [IpoBepKa Ha Hanu4yme LLapanuH Ha Kapkace, paboyeli NoBEPXHOCTY;

e Y60pKa nbian, rpsasm ¢ paboyert NOBEPXHOCTM, MOJIKU, UCNONb3YA 0Obl4Hble MotoWwMe He abpasuBHble cpeacTea. He
[OOMNYCKAeTCcA  MNPSMOro KOHTaKTa C BOAOM 4YacTel u3genva usrotosneHHbix us JIACM (B nmpoTMBHOM cny4ae
BO3MOMKHO BCMy4YMBaHMe 1 pa3byxaHue).

B exkerogHblit OCMOTP BXOAMT:
o ExXxemecAYHbIn 0OCMOTp;
o [MoaKpacKa LapanunH Ha KapKace.

5.4. ExxerogHblii 0OCMOTP MOXKET BbITb NpoBeAeH CePBUCHON cayK60i OO0 «ABTOPUTET»

6.1.

6.2.

6.3.

7.1.

7.2.

8.1

9.1.

9.2.

9.3.

9.4.

9.5.

6. [MpaBunasakcnayataumm
CTON [O/IXKEH 3KCNIyaTUPOBATbCA B CYXMX MPOBETPUBAEMbIX MOMELLEHMAX NPU TEMMEpPAType OKPYKalolwen cpeabl OT
10°C po 40°C v oTHOCUTEIbHOM BIaXKHOCTN OT 45% no 75%.
N3penve Heobxogmmo obeperaTb OT MeEXaHWYECKUX MOBPEXAEHUM, OT BO3AEWUCTBUSA MOBbILEHHOW TemnepaTypbl U
B/IAYKHOCTM, @ TaAKXKe OT BO34ENCTBUS CUJIbHBIX XMMMYECKMX PEAreHTOB U 1X NapoB.
He pekomeHayeTcs fonyckaTb Ha paboyyto NOBEPXHOCTb CTONA Harpy3Ky cBbiwwe 250 Kr.

7. CBepeHuUs O TPAHCNOPTUPOBKE, YNAaKOBKE, XpaHEHUN
YnakoBka B cooTBeTcTBUM ¢ TpeboBaHuMammu TOCT P 50432-92 u «PekomeHAauMi Mo OpraHusaumm NpousBOACTBa
mebenu u no- CTaBKe ee TOPrylLWUM opraHusaumam B pasobpaHHOM BuAe» (roPppPOoKapTOH ANA NAMUHUPOBAHHbIX
AeTanen, NoAUSTUNEH AN METaNIMYECKUX pam).
XpaHeHWe B ynNakKoBaHHOM BMAE AOMYCKAaeTcA B MOMELLEHMAX He COAEPMKALLMX MapoB KWUCNOT, Lienoyel, rasos,
BbI3bIBAOLLMX KOPPO3UIO, NPU TeMNepaType OKpyatowero Bosayxa ot +1°C go +35°C n oTHOCUTENbHOWM BNAXKHOCTU He
6onee 80%.

8. [MMpumeuvanue
Pabouyas noBepxHOCTb CTO/IA B C/lydyae NONajaHMA Ha Hee arpeccuMBHbIX XMMWYECKUX BELLECTB A0MKHA HemenneHHO
NPOTUPATLCA C MCNOSIb30BAHNEM HEUTPAIU3YIOLLUX CPEACTB.

9. TlapaHTUiHble 06a3aTenbCcTBa
MpeanpuaATUe-U3roToBUTENb FAPAHTUPYET MOKYMNaTeNto COXpaHeHWe noKasateneir B TeyeHuve 1000 m 1 aHA, npu
cobntofeHnn BblleyKasaHHbIX NPaBW yxoaa.
3a us3genma c MexaHM4YeCcKMMM NOBPEXAEHUAMM, NONYYEHHBIMU MPU TPAHCNOPTUPOBKE, NPeAnpUATUE OTBETCTBEHHOCTU
He HecerT.
[apaHTUNHbBIN CPOK UCHUCNIAETCA CO AHA OTIPY3KW.
Ecnv B TeyeHMe rapaHTUMHOrO CpoOKa XpaHeHuAa 6yayT obHapyKeHbl Npou3BOACTBEHHble aedeKTbl, noTpebutenem
[oNKeH OblTb COCTaBNEH aKT YCTaHOB/AEHHOro obpasua O HeobXoAMMOCTM PEMOHTA, KOTOPbIM HamnpaBaseTcAa Ha
opraHusaumio — u3rotosuTenb (Nnpoaasel).
Bce npepbasnsemble MNoTpebutenem pexknamaumm nNo HaApPYLWEHUIO KOMMIEKTALUUWU U3AEeNNA NPUHUMALOTCA B TeYeHUe



14 pHelt ¢ MOMEHTa NOyYeHus.

CbopKa Kapkaca
(Puc. 1)

Bonam M8x40 (8 wm.)
Wadda M8 (8wm.) :
3aznyzka 30x30 MM (2 wm.) i
3aznyzka 60x30 MM (2 wm.)

Dnopu M10 (4 wm.)

Pado4as nobepxHocmb

YCTaHOBKaA MNOKU U
paboyei NoBepxXHOCTU
K KapKacy

(Puc. 2)

Wadda M8 (2 wm)
Boam M8x40 (2 wm)

YCcTaHOBKA NOABECHbIX CUCTEM XPaHEHMA
(T4, T4)
(Puc. 3)




Ceupertennbctso o npuemke:  Cton naboparopHbiin JIK-(900; 1200; 1500; 1800) CN

CooTBeTcTBYET Tpe60BaHMAM HOPMaTMBHbIX A0KYMeHToB FOCT 16371-93 1 NpM3HaAH rogHbIM K 3KCMIyaTauuu.

MNpepcraButens OTK (noanuchb) m.n.

M3meHeHo:utoHb 2014 ):[M 06



